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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Прошу Вас розглянути мотиваційний лист щодо мого бажання 

вступати на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Трудове 

навчання та технології. Інформатика)» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Трудове навчання та 

технології) художньо-графічного факультету Державного закладу 

«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 

К. Д. Ушинського».  

30 червня 2023 року я завершив навчання у ЗЗСО № 21 І-ІІІ ступенів м. 

Одеси. За період навчання опанував навички програмування, зокрема С++, 

для підготовки до учнівських олімпіад. Під час навчання займався 

інформаційним забезпеченням – вів онлайн сторінку шкільного життя, 

створював презентації щодо здобутків шкільної МАН, займався художнім 

моделюванням із паперу та картону на тематичні виставки. У школі мені 

дуже подобались уроки з трудового навчання, де в майстернях отримав 

уміння обробки деревини за різними технологіями, створення творчих 

проєктів рухомих виробів із використанням інших матеріалів.  

Уміння, отримані на уроках і позашкільних заняттях, застосовував у 

створенні виробів задля участі в конкурсах обласного рівня (диплом ІІ 

ступеня, 2019), виставках юнацької творчості (грамоти 2017/2021), 

благодійних ярмарках (сертифікати участі, подяки). (Усі грамоти додаються). 

У позанавчальний час у межах роботи технічного гуртку міського 

будинку творчості я займався з хлопцями 5-6 класів із їхньої підготовки у 

реалізації творчих проєктів до учнівських олімпіад.  

Із березня місяця 2022 року був залучений до волонтерського руху у 

перевезеннях гуманітарної допомоги, а також, за необхідності, ремонту авто 

для військових.  
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У мережі Фейсбук підписаний на сторінки майстер-класів з обробки 

деревини на сучасному обладнанні. В Instagramі маю сторінку, де викладаю 

світлини з  власноруч зробленими виробами з дерева.  

Весь отриманий досвід сприяв моєму визначенню себе як вчителя, бо 

саме так зможу навчити учнівську молодь практично застосувати теоретичні 

знання зі шкільних дисциплін і сформовувати в них культуру праці.   

Я впевнений, що саме в Університеті Ушинського отримую необхідну 

фахову підготовку для здійснення своєї мрії.  

Дякую, що прийняли до розгляду мотиваційний лист щодо мого вступу 

на освітню програму «Середня освіта (Трудове навчання та технології. 

Інформатика)». Маю надію бути студентом художньо-графічного факультету 

Університету Ушинського і  гідно його представляти. 

 

 

З повагою, 

Травинський Дмитро Сергійович 

 

 

Дата         Особистий підпис 

 

 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  
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